



## **Перед судом предстанет бывший заместитель министра здравоохранения по обвинению в халатности при приобретении томографов и другого высокотехнологичного импортного оборудования**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя министра здравоохранения Рязанской области, обвиняемой в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием установлено, что в 2009-2010 годах, являясь заместителем министра здравоохранения, обвиняемая вследствие небрежного отношения к службе, не желая тратить время и предпринимать усилия на выполнение своих должностных обязанностей, не организовала и не проконтролировала размещение заказа на поставки томографов и иного высокотехнологичного оборудования в медицинские учреждения области. В результате Министерством здравоохранения Рязанской области в рамках реализации трех федеральных целевых программ на основании государственных контрактов были приобретены для нужд онкологического диспансера и шести областных, городских и районных больниц семь многосрезовых томографов и другое медицинское оборудование по завышенной цене. Всего областному бюджету был причинен крупный ущерб на сумму свыше 72 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137647>